AUSTIN CORRECTED GRAIN





MARINE

AUSTIN is a high quality Italian pigmented corrected grain, chrome tanned and aniline through dyed. It's rich and distinct grain gives a full bodied look and feel. AUSTIN is a hard wearing, high performance leather and is perfect for both commercial and residential projects.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Type Corrected Grain
Size 5.0sqm approximately

Thickness 1.4 - 1.6mm

Country of origin Italy

Application Commercial, Residential
+ Internal Marine

Tear Strength, Single Edge Tear EN ISO 3377-1 ≥ 20 N

Colour Fastness to Rubbing EN ISO 11640

Dry 500 Cycles ≥ 4 Grey Scale

EN ISO 11640

Wet 250 Cycles ≥ 3/4 Grey Scale

EN ISO 11640 EN ISO 11641

Sweat 80 Cycles ≥ 3/4 Grey Scale

Flexing Endurance EN ISO 5402-1

50.000 Cycles No damage

Finish Adhesion EN ISO 11644

Dry ≥ 2 N/10mm

Colour Fastness to artificial light EN ISO 105-B02 (MET.3)

≥ 5 Blue Scale

Flammability Tests EN 1021-1, EN 1021-2, B55852:Source 0,

B55852:Source 1, Cal TB117, NFPA 260/UFAC*

*Tests are performed periodically on the leather samples in accordance with the annual audit plan. The standardized production process ensures compliance with the requirement.

(02) 4872 2252 CARE INSTRUCTIONS:

Protect from direct sunlight, excessive heat and sharp objects. Clean with a damp cloth and do not soak leather with excessive water. Take regular care of your leather by removing any dust with either a vacuum cleaner or damp cloth. Avoid chemical polishes and soap. Polish with a dry cloth.

www.eccolt.com.au

www.leatheritalia.com.au





AUSTIN



please use images as guides, for true reference please request a sample or contact one of our reps today.





AUSTIN



please use images as guides, for true reference please request a sample or contact one of our reps today.



